Fuerza de actuacion.......

Temperatura ambiente....
Temperatura fluido..........

Fluido...............

Presion de trabajo ..........

Caudal nominal
Materiales.........

Valvulas 3/2y 5/2
mandos mecanicos

Valvulas 3/2 y 5/2 de actuaciéon mecanica,
reaccién por resorte (reaccion neumatica a
pedido, consultar)

Mando directo: 3,4 Kg

Mando a rodillo: 1,75 Kg

-5...50 °C (23...122 °F)

-10...60 °C (14...140 °F)

Aire comprimido filtrado (se recomienda lubri-
cacion) - Gases inertes

0...10 bar (0...145 psi)

370 I/min (0,375 Cv)

Cuerpo de zamac, mandos metdlicos y plasti-
cos de ingenieria

Sere MV D - 1/5° V%-

Caddigos en Negrita: entrega inmediata, salvo ventas.

Valvulas con mandos para servicio liviano

Descripcion

Valvulas 3/2

Mando
directo

Mando por
rodillo

o=l L\

Mando por
rodillo
unidireccional

=l

Ela

Kit de reparacion

MiCRO

0.234.119.311

0.234.121.311

0.234.123.311

0.200.001.006

Valvulas 5/2

I

-

ST

MiCRO

0.234.119.411

0.234.121.411

0.234.123.411

0.200.001.007

Valvulas con mandos para servicio pesado

Descripcion

Valvulas 3/2

Mando por
rodillo metdlico

o=l L\

Mando por
gatillo metalico
unidireccional

i

Kit de reparacién

MiCRO

0.234.155.311

0.234.157.311

0.200.001.006

Valvulas 5/2

X 2

ST

MiCRO

0.234.155.411

0.234.157.411

0.200.001.007

NOTA

-Vélvulas con reaccién neumética a pedido

2.1.51
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Servicio liviano

Mando directo Mando por rodillo Mando por rodillo unidireccional
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Carrera de actuaciéon 3 mm, 18
proveer un tope externo para
evitar golpear en el final de la
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Servicio pesado
Mando por rodillo Mando por rodillo unidireccional
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